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Δελτίο Τύπου – Κάλεσμα συμμετοχής στην Παγκρήτια Κινητοποίηση στη βάση της Σούδας, Κυριακή 17 Μάη  

          

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης του ΣΚΛΕ στηρίζει την Παγκρήτια Κινητοποίηση στη βάση της Σούδας, την 

Κυριακή 17 Μάη και καλεί συναδέλφισσες και συνάδελφους να δώσουν το δυναμικό παρόν υπερασπιζόμενοι/ες 

την Ειρήνη και την Απεμπλοκή της χώρας μας από κάθε Πόλεμο!  

Οι Κοινωνικοί Λειτουργοί, όπως κάθε εργαζόμενος, δεν έχουμε κανένα όφελος από τους πολέμους και τις βάσεις, 

όπως της Σούδας στην Κρήτη, που λειτουργούν ως ορμητήρια τους!  

Ως επιστήμονες βλέπουμε τα μέσα μας, τις υπηρεσίες μας - συνολικά το σύστημα κοινωνικής προστασίας να 

συρρικνώνεται την ώρα που δισεκατομμύρια ευρώ "επενδύονται στο θάνατο", τους πολεμικούς εξοπλισμούς και 

την υπεράσπιση των πολεμοκάπηλων! Και ως ειδικότητα πρώτης γραμμής έχουμε υπερασπιστεί θύματα των 

πολέμων, τους χιλιάδες ξεριζωμένους που έχουν ξεβραστεί στο νησί μας !  

Παράλληλα δεν μπορούμε να μην μοιραζόμαστε την ανησυχία που σκεπάζει όλο το νησί όταν μπαίνει στο 

στόχαστρο εξαιτίας της αμερικανική βάση της Σούδας! 

Δεν ανεχόμαστε ο τόπος μας να γίνεται μέρος εμπλοκής στους πολέμους τους!  

Δεν ανεχόμαστε ως κοινωνικοί λειτουργοί να "πολεμάμε" κάθε μέρα στη δουλειά μας και την ίδια ώρα που 

απορρίπτουν τα αιτήματα μας για ενίσχυση των κοινωνικών υπηρεσιών, του δημοσίου και δωρεάν συστήματος 

κοινωνικής φροντίδας...να δίνουν εκατομμύρια στους πολεμικούς εξοπλισμούς που καμία σχέση δεν έχουν τελικά 

με την άμυνα της χώρας μας!  

Για αυτούς τους λόγους, με την αφοσίωση της Κοινωνικής Εργασίας στην Ειρήνη και με απέχθεια προς τις αιτίες 

και τα δεινά του Πολέμου ενώνουμε τη φωνή μας με την Παγκρήτια Επιτροπή ενάντια στις βάσεις και στην εμπλοκή 

και τα δεκάδες σωματεία και μαζικούς φορείς για να κλείσει η Βάση της Σούδας και να Απεμπλακεί η χώρα μας από 

τον πόλεμο!  

Χανιά, Κυριακή 17 Μάη, στις 12 το μεσημέρι, με σημείο συνάντησης την Αγορά των Χανίων  


